שלום רב,
להלן שני שינויים בהפעלת אפליקציית הספרים הדיגיטליים Learni לקראת שנת הלימודים הבאה:
כניסה לאפליקציית הספרים הדיגיטליים Learni
במהלך חודשי הקיץ השתנה אופן ההתחברות לאפליקציית Learni. אחרי השינוי, אין עוד צורך בקוד האקטיבציה שהונפק לכל משתמש בשנה שעברה (אם עד ה-15 באוגוסט, לא נדרשתם לעדכן את אופן ההתחברות באפליקציה, אנא וודאו עדכון של גרסת האפליקציה דרך חנות Play באופן ידני). 
במקום קוד האקטיבציה יתבקש כל משתמש ליצור לעצמו חשבון משתמש ב-Learni באמצעות כתובת דואר אלקטרוני פעילה (Gmail, WallaMail או כל שירות דוא"ל אחר) וסיסמא לבחירתו. חשבון המשתמש החדש ישמש לפתיחת האפליקציה וגם לרכישת הספרים בחנות המקוונת של Learni (ראו להלן).
· הקפידו להזין את אותם פרטי חשבון בחנות הספרים ובאפליקציה, אחרת לא יירדו הספרים אל הטאבלט.
· אם תיצרו חשבון משתמש ב-Learni באמצעות כתובת דוא"ל פעילה, הקפידו לבחור סיסמא שלאחרים יהיה קשה לגלות אבל שאתם תיזכרו בקלות.
תשלום עבור ספרים דיגיטליים
מחיר חבילת הספרים עומד על 350 ש"ח (כולל מע"מ) המשקף הנחה של למעלה מ-40 אחוז ממחירם של הספרים בחנויות הספרים.
תשלום עבור ספרי לימוד לשנת הלימודים הבאה ייעשה דרך חנות הספרים הדיגיטליים שבאתר האינטרנט של Learni בכתובת www.learni.net, החל מתאריך 15 באוגוסט. לכל משתמש כבר ממתינים הספרים שמיועדים עבורו לשנה הבאה, לפי רשימה שהועברה מבית הספר שלו.
עבור הספרים ניתן לשלם באחת משתי דרכים:
1. תשלום כרטיס אשראי – רכישה מאובטחת דרך חנות הספרים שבאתר.
2. תשלום במזומן או בצ'ק מזומן – באמצעות שובר תשלום שנשלח אליכם בדואר. את התשלום ניתן לבצע בכל אחד מסניפי בנק הדואר. שלושה ימים לאחר התשלום בבנק הדאר ניתן להיכנס אל חנות הספרים ולהזין את מספר שובר התשלום (עיקבו אחר ההוראות בחנות). לאחר הזנת מספר השובר והשלמת תליך הרכישה, הספרים יישלחו אל הטאבלט של התלמיד.
בכניסה הראשונה לחנות יתבקש כל משתמש להזין את מספר תעודת הזהות שלו. אחרי הזנת המספר תופיע חבילת הספרים הממתינה לו ואחרי התשלום יירדו הספרים אל הטאבלט באופן אוטומטי.
אם תתבקשו להתחבר לחנות בכל שלב בתהליך, עליכם להשתמש בפרטי החשבון שיצרתם ב-Learni (כתובת מייל + סיסמא שבחרתם).
· ייתכן שחלק מהספרים לא יירדו בשלב הראשון והם יושלמו בתחילת שנת הלימודים.
הסברים נוספים לגבי תשלום עבור הספרים וכניסה לאפליקציה ניתן למצוא באזור התמיכה באתר Learni (www.learni.net). ניתן גם לפנות למוקד התמיכה של Learni בטלפון 072-2224554 לשם קבלת עזרה.
